

TERMO DE ERRATA 001/2019

A ASSOCIAÇÃO MAHATMA GANDHI, comunica que o Edital de Abertura nº 02/2019, do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Pessoal para fins de atender às demandas da UPA Carazinho/RS, publicado em 23 de outubro de 2019, no site <https://com7consultoria.com.br>, teve um erro de digitação.

Assim, fica estabelecido:

Item 3. Das Vagas

Onde se lê:

CÓD	CARGO	TÍTULO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REMUNERAÇÃO	EXPERIÊNCIA MÍNIMA (a serem comprovados na admissão)
04	Atendente de Farmácia	Comprovante de conclusão de escolaridade de nível médio, reconhecido pelo MEC	05 VAGAS + CR	36 horas	R\$1.466,00	01 ano de experiência em serviços em farmácia ou posto de dispensação de medicamentos.

Leia-se:

CÓD	CARGO	TÍTULO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REMUNERAÇÃO	EXPERIÊNCIA MÍNIMA (a serem comprovados na admissão)
04	Atendente de Farmácia	Comprovante de conclusão de escolaridade de nível médio, reconhecido pelo MEC	01 VAGAS + CR	36 horas	R\$1.466,00	01 ano de experiência em serviços em farmácia ou posto de dispensação de medicamentos.

Carazinho, 28 de outubro de 2019.